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« Autorizzazione di maggiori assegnazioni a 
diversi capitoli del bilancio dell' interno per 
l'esercizio 1903-904. » 

Presenti 216 
Votanti 216 
Maggioranza. . . . , . . 109 

Voti favorevoli . „ . . 182 
Voti contrari . . . . 34 

{La Camera' approva). 

« Approvazione di eccedenze di impegni per 
la somma di lire 3,902,304.15 verificatesi sulle 
assegnazioni di alcuni capitoli del bilancio della 
guerra per l'esercizio 1902-903 concernenti spese 
facoltative. » 

Presenti 
Votanti 
Maggioranza 

Voti favorevoli . 
Voti contrari 

(La Camera approva). 

Interrogazioni. 

PRESIDENTE. Prego l'onorevole segreta-
rio di dar lettura delle domande d'interroga-
zione presentate oggi. 

CIRMENI, segretario, legge: 

« Il sottoscritto interroga il ministro degl 
affari esteri per conoscere il suo pensiero intorno 
alla distribuzione delle indennità cinesi. 

« Santini. » 

* Il sottoscritto interroga i ministri degli 
affari esteri e della marineria per apprendere 
se una rappresentanza della nostra, accanto alle 
flotte straniere mediterranee, sarà inviata nelle 
acque di Barcellona in occasione del prossimo 
viaggio in Catalogna di S. M. il Re di Spagna. 

« Santini. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mini-
stro dell'interno sul contegno tenuto dalla pub-
blica sicurezza la sera dell' 11 corrente nella 
Villa di Casumaro Ferrarese, in occasione di una 
pubblica riunione ; e per sapere se Egli ritenga 
voluta dalla legge di pubblica sicurezza la pre-
ventiva indicazione del numero e delle persone 
degli oratori di una pubblica riunione. 

« Agnini » 

« 11 sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro della guerra sui motivi che determina-
rono il trasferimento da Savona a Genova della 
sede del Comando di Brigata. 

« Pessano. » 

« Il sottoscritto interroga l'onorevole mini-
stro degli interni, sulle ragioni per cui non ha 
ancora creduto di sciogliere il Consiglio comu-
nale di Savigliano, malgrado le gravi irregola-
rità accertate in quell'Amministrazione dall'in-
chiesta Batini e le risultanze dei processi svol-
tisi dinanzi al Tribunale di Saluzzo con la 
condanna del sindaco e di alcuni impiegati di 
quel Comune per falsi e brogli elettorali. 

« Nofri. » 

« Il sottoscritto interroga gli onorevoli mi-
nistri del tesoro e dei lavori pubblici, sulla dif-
fida giudiziaria intimata loro dalla Società delle 
ferrovie del Mediterraneo pel mancato paga-
mento della somma di 40 a 45 milioni già an-
ticipati o da anticiparsi da quella Società in 
conto lavori eseguiti o da eseguirsi d'urgenza 
per l'assetto delle linee e del materiale, e sulla 
conseguente sorpresa attribuita all'Amministra-
zione del tesoro per tale sopravvenuta passi-
vità, a cui avrebbe dovuto a suo tempo prov-
vedere. 

<• Nofri. » 

« Il sottoscritto chiede interrogare l'onore-
vole ministro dei lavori pubblici sui continui 
ed ingiustificati ritardi ferroviari sulla linea 
Napoli-Reggio, con grave danno dei viaggia-
tori e del commercio. 

« D'Alife. » 

« Interrogo il ministro dell'istruzione pub-
blica per sapere le ragioni per le quali da tanti 
mesi manca l'ispettore scolastico nel circondario 
di Avezzano. 

« Cerri. » 

« Interrogo il ministro della guerra sui cri-
teri seguiti nell'adozione della bicicletta tipo 
per l'esercito. 

« Altobelli. » 

« Il sottoscritto domanda d'interrogare l'o-
norevole ministro dell'interno sui motivi per i 
quali venne chiesta, dall'allora prefetto della 
Provincia di Cuneo commendatore Germonio,, 
sul modo d'esecuzione e sui risultati dell'ispe-
zione generale su tutti i servizi del Comune di 
Savigliano stata eseguita nei mesi di agosto, 
settembre e ottobre del 1903 dal ragioniere Ba-
riti della Prefettura di Ascoli-Piceno. 

« Donadio. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro della pubblica istruzione sui speciali ri-
marchi fatti dal ragioniere Batini della Prefet-
tura di Ascoli Piceno nella sua relazione di 
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